
 
 
 
 
７月１日（木）に創立記念の式が行わ
れました。 
本校は，明治２９年に岡前尋常小学校
が創立されたこの日を創立記念日とし，
愛校心を培いよりよい伝統を築き上げて
いこうとする態度を養う機会としていま
す。今年度は，松原上区在住の○○○○先生を講師としてお招き
し，創立記念を祝った講話を行っていただきました。 
当時の岡前小学校の様子を紹介してくださり，かやぶき屋根の
教室で，地べたに座って授業を受けていたことに驚いた様子の子
供たちでした。 
また，夢をもち続けることの大切さや，努力を続け見事にそれを
実現させることの素晴らしさについても教えていただき，魅力あふ
れる話に，どんどん引き込まれていました。『今の夢はなんですか』

という５年生児童の質問に，『日
本各地を旅すること』，『書道を一
層極めること』と答えてくださった
先生。自分たちも夢をもち，その
実現に向けて精一杯がんばって
いきたいと強く感じる瞬間でした。  
○○○○先生，素晴らしいお
話を聴かせていただきありがとう
ございました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
７月８日（木）に校内水泳大会が
行われました。 
今年度の水泳学習の成果を保護
者の方々に見てもらおうとどの子も
いつも以上に頑張る姿が見られまし
た。低学年は，輪くぐりやボール拾いなど，水をこわがることもなく、み
んな楽しそうに活動することができました。中・高学年は，それぞれの
目標に応じて１５～５０ｍの泳ぎに挑戦し，多くの子供たちが泳ぎ切る
ことができました。高学年の中には，スピード感あふれる泳ぎを披露し
てくれる子もいました。 
日差しの強い暑い日でしたが，参加していただいた保護者の皆様
ありがとうございました。 

○○○○さんをはじめとする校区
在住の方々を講師としてお招きし，２・
３年生で島口教室を行いました。 
島口独特の発音やイントネーション
を分かりやすく教えていただき，子供
たちも興味深く活動する様子が見ら

れました。これを機に，島口への関心をもち，大事に受け継いでいって
ほしいです。 

 

 
 

校長  田子山 ゆかり 

１学期の教育活動を無事に終えることができましたことを大変嬉
しく思います。 
保護者の皆様，地域の皆様には，あらゆる教育活動において，ご
理解とご協力をいただきました。心から感謝申し上げます。１学期に
実施した様々な教育活動において得られた価値ある学びと豊かな
経験は，子供たちの自信や成長に繋がっていると確信しています。 
２学期以降も子供たちの可能性を引き出す取組を着実に積み上
げていきたいと思います。 
さて，長い夏休みに入りました。それぞれが新たなことに挑戦した
り，学力面や体力面でさらに力を付けたりなど，有意
義な休みになることを期待します。また，安全や健康
にも十分留意し，笑顔あふれる最高の休みとなるこ
とを願い，下記に気を付けてほしい８つのことをお示
しします。家庭・地域におきまして，ご留意いただけま
すと有難いです。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３方のペンは，知育・徳育・体育を示し調和の取れた
児童の姿を象徴しています。 

 

 
 

２日（月） 出校日  農業の基盤づくり見学会（５年）【9：００～15：00】 
夏季休業中校区内巡回（北部地区推進協議会） 

２０日（金） 出校日 
２２日（日） ＰＴＡ奉仕作業  ※ 雨天の場合は８/29（日）に延期 
３０日（金） 夏季休業中校区内巡回（北部地区推進協議会） 

 
 
 
 
【生活目標】 ・元気な声で「はい」   ・語先後礼の「オ・ア・シ・ス」   ・気持ちのいい言葉づかい 
【保健目標】 体の調子を整えよう   【給食目標】 食べ物の働きを知ろう 
１日（水） 二学期始業式  大掃除  給食開始  いじめ問題を考える週間（～６日） 
２日（木） ＰＴＡ役員会 
６日（月） 家庭学習定着週間（～1２日） 
８日（水） 心の教育の日  道徳授業参観（５校時）  ＰＴＡ全体会  学級ＰＴＡ 

 ９日（木） 子供１１０番の家駆け込み訓練 
１２日（日） 北中学校体育大会 
２４日（金） 運動会予行（１・２校時） 
２６日（日） 与名間分校・保育所・集落合同運動会 
３０日（木） 運動会会場準備（５・６校時） 
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【キャッチフレーズ】 
ユイの心をもち 夢いっぱい 
やる気いっぱい 岡小の子 

※ 新型コロナウイルス感染拡大防止により，行事予定が変更になることがあります。学級
通信等でご確認いただきますようお願いいたします。 

○ 生活のリズムを整える。（早寝・早起き，朝ごはんは基本！） 
○ 体力つくりに励む。（２学期すぐに運動会練習がスタート。
体力をつけておくことは必須！） 

○ 感染症や熱中症の予防をする。（マスク着用，手洗い・う
がい・消毒の励行，こまめな水分補給など） 

○ ケガや事故に注意する。（交通事故や水難事故防止・危険
箇所への立ち入り禁止など） 

○ 計画的に学習に取り組む。（１学期の復習や２学期の予習,
自由研究への取組など） 

○ いろいろな体験活動を楽しむ。（普段できないことや新し
いことへのチャレンジ！） 

○ たくさんの本に親しむ。 
（本は頭や心の栄養！５冊以上読破） 

○ メディア時間のけじめを付ける。 
（家でのきまりの確認と厳守！） 

〈前回号でお出しした岡小の校章についての回答〉 

【児童の感想から】 

・ ２７年間も夢をもち続け，オーストラリアに行く夢を叶えた
西慶蔵先生はすごいと思いました。ぼくも，ずっと夢をあき
らめません。 
・ 夢をあきらめないこと，あきらめたら神様が助けてくれな
いことが心に残りました。わたしも夢をあきらめないで，夢
がかなうようにがんばっていきたいです。 
・ 昔の話をしてくれました。戦争があったことも知りました。
裸足で過ごしていたことやおやつなどもなかったことに驚
きました。 
・ 今日は岡前小の誕生日で，西 慶蔵先生がいろいろなこ
とを教えてくれました。２７年目で夢を叶えたことがすごいと
思いました。私も，西先生みたいになろうと思いました。 
・ 私は，夢が２つあります。それをあきらめないようにがんば
りたいと思いました。 
・ 岡前小の昔の学校を写真で見せてくれました。すごく古く
て驚きました。バスも車もなく，地面で勉強していたことが
分かりました。今はなんでもそろっています。昔の子供はが
んばっていたんだなと思いました。 
・ 戦争の話や夢の話をいっぱいしてくれました。おうちの人
にも伝えました。 



 

 

７月１９日（月）に，３年生が学習の一環で制作した島口を紹介する横断幕を，徳之島空

港に贈りました。 

「スマイル島口プロジェクト」と題して総合的な学習の時間で島口に関する学習に取り組

み，その成果を伝える方法として子供たちのアイデアで実現した企画です。島口に詳しい岡

村隆博さんの指導をいただきながら，校区内にある６集落の横断幕（縦６０㎝・横１２０㎝）を

制作しました。「きゅうがめーら（こんにちは）」「おーぼらだれん（ありがとう）」などの島口と

共に，闘牛やアマミノクロウサギ等の徳之島の名物もイラストで描かれていました。 

８月末まで徳之島空港に掲示される予定なので，ぜひ見に行かれてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７月２０日（火）に，１学期終業式を行い
ました。「児童代表のことば」では，４年生
の○○○○さんと２年生の○○○○さん
が，１学期を振り返って頑張ったことや２学
期に向けた目標等を発表してくれました。 
有意義な夏休みを過ごし，２学期はさら
に成長した子供たちに会えることを職員一
同楽しみにしています。 

 
 
 
７月２日（金）に，第１回学校評議員会が
開催されました。今年度は，○○○○さん，
○○○○さん，○○○○さん，○○○○さ
ん，○○○○さんの５名が学校評議員を引

き受けてくださりました。 
１学期の学校経営の説明や授業参観を行い，学校評議員の皆
様から岡前小の改善点等について建設的な意見をいただきました。
今後の教育活動に生かすことで子供たちの更なる成長につなげて
いきたいと思います。 
 
 
７月１９日（月）に，第１回地域子
ども会がありました。参加していただ
いた育成会長さんや区長さんには大
変感謝しております。今回は，集落毎
に集まり，夏休みの行事や過ごし方
等についての確認が中心となりました。子供たちが地域行事や子
ども会行事に積極的に参加し，安全で充実した夏休みを過ごせる
よう各ご家庭での配慮をお願いします。 

 

 

○ 大島地区「歯と口の健康週間」図画・ポスターコンクール 

    特選  ６年 宇都 桜彩    ５年 浜田 隆聖 
 
○ 天城町図画作品展 

教育長賞  ６年 川口 瑛士 

教育委員会賞  ６年 廣田 元    ２年 玉江 斗愛 

特 選  ６年 上岡 結香    ４年 宮山 渚生 

       ４年 峰岡 朋輝    ３年 政 優羽飛 

      ３年 松山 希乃愛  １年 西 柑奈 

活動の様子は，７/２０付の「南海
日日新聞」と「奄美新聞」にも掲
載されました！ 

  

 
  

  

  

  


